IIIIM. T'pynma 10-2 24.01.2019
Cepusa 26. Hemnaoro ypaBHeHuUit

1. ITycts @ — Kopenb ypasHerns x° 4222 +10x = 20. JJokasknuTe, 9To 12 — nppannonaabroe
IUCJTIO.
2. Jlan xBampaTHbiit Tpéxwien f(x) U reoMeTpuUIecKast IPOTPECCHST 1, G2, (3, 4, BCE LICHDI
KOTOPOii pazjuunbl. Moxker jin okazarbest Tak, 910 f(q1) = qo, f(q2) = q3, f(q3) = @47
3. Muorousen Tperbeil cTernenu ¢ MeJbIMH KOIMD@MUITMEHTAMH UMEET TPHU MOJOKHUTETHHBIX
UPPAIMOHATLHBIX KOPHS. J[oKayKuTe, 9TO OHU HE MOTYT 00pPa30BBIBATH I'€OMETPUUECKYIO TIPO-
I'PeCcHio.
4. Jlan xBajparneiii Tpéxwien f(x). Beerma sim MoKHO HANTH TAKOW MHOTOWIEH YeTBEPTOH
crenenu g(x), uro ypasuenue f(g(z)) = 0 He umeer periexuii?
5. Yncaa a u a®> — 6a — pasamyHble KOPHU KBaAPATHOTO YPAaBHEHNS C IMeJbiMI Ko dum-
entamu. [Ipu 3TroM ancso a uppamnuonaabao. Yemy moxker ObITH paBHO a?
3 —ax? + b3 =0,
6. [JokaxkuTe, 9T0 cucTeMa ypapnenuit 3 — bz? + ¢3 = (0, He IMeeT BeIeCTBEHHEIX pe-
2 —ca® +a’ = 0.
IIEeHWi, ecu Jucaa a, b, ¢ pa3IuIHbL.
7. BemecTBeHHbIe Uncaa a, b, ¢ TAKOBBI, YTO CPeIN TPEX ypaBHEHUH

3 —az® +b=0, 23 —bx’ +c=0, 2 —cxt+a=0

JII0OBIE Ba UMeIOT o0IIuit KopeHb. Jokaxkurte, yro a = b = c.

8. HaiiuTe Bee Takme meable amucaa b, 1ag KOTOpHX ypasaenue [r2] — 2012z + b = 0 nveer
HEYETHOE YHUCJIO KOPHel.

9. /s muorounena p(z,y) ¢ BemecTBeHHbIMH KOdbUIMEHTaMI HAIIACh Takas QyHK-
must f(x), 9ro

plr,y) = flz+y)— f(x) — f(y)

JIJIST BCeX BEIeCTBEHHBIX X, y. /lokaxKuTe, 4TO B KadecTBe f MOMKHO B3Th HEKOTOPBIH MHOTO-
9JIEH.



